/1 10 java
/1l Java Codebei spiel zur Ein-/Ausgabe nit Streans

i mport java.io.*; /1 2.a) Schreiben von Text und Zahl en
Dat aCut put St r eam out Dat aSt r eam =
public class 10 { new Dat aCut put St r eam(
public static void main(String args[]) throws | OException { new Buf f er edQut put St r eam(
e e /1 1) in Datei:
/] 1.a) Zeil enwei ses Lesen new Fi | eCQut put St rean( " myt ext 2a. t xt")
Dat al nput Stream i nDat aSt ream = /1 2) auf Standardausgabe (i.d.R Bildschirmbzw.
new Dat al nput St r ean( /1 consol e)
new Buf f er edl nput St r ean( /1 System out
/1 1) aus Datei: )
new Fi | el nput Stream("nytext.txt") );
[l 2) aus einem String
/1 new StringBufferlnputStream out DataStream writeBytes("Die ist ein Text\nnit");
11 new String("Die ist ein Text\nnmit 2 Zeilen.")) out Dat aStream writel nt (2);
/1 3) von der Standardei ngabe (i.d.R Tastatur) /1 wird binar codiert und nicht als ASCII
/1 Systemin out Dat aStream writeBytes(" Zeilen.");
) out Dat aStream cl ose(); */
) e R E R
/1 2.b) Byteweises Schreiben in Datei
String tnp, text = new String(); Buf f er edQut put St r eam out Buf St r eam =
while((tnmp = inDataStreamreadLine()) !'= null) { new Buf f er edQut put St r eam(
[l Text zeilenweise einlesen und in Var. "text" speichern. new Fi | eQut put Stream(" myt ext 2b. txt"));
/1 Bem Datal nput Stream bi etet auch konpl exere Funkti onen
/1 als readLine() an, z.Bsp. readlnt(), readBool ean() String text2b =
text = text + tnmp + "\n"; new String("Die ist ein Text\nnmit 2 Zeilen.");
} /] String bytewei se speichern
Systemout.printIn("1. \n" + text); out Buf Stream write(text2b.getBytes()); // 8 bit ASCII
i nDat aSt ream cl ose(); out Buf Stream flush(); // erzw ngen, dass Cache geleert wrd
out Buf Stream cl ose(); // Datei schliessen
I e e }
}

/1 1.b) Byteweises Lesen aus Dat ei
Buf f er edl nput St ream i nBuf Stream =
new Buf f er edl nput St r eam(
new Fi | el nput Stream("nytext.txt"));

String textlb = new String("");
byte teil[] = new byte[ 256];
i nt anzGel eseneBytes = 0;
whi | e(i nBuf Stream avail able() > 0) {
anzCel eseneBytes = i nBuf Streamread(teil);
textlb = text1lb + new String(teil, 0, anzGel eseneBytes);
}
i nBuf St ream cl ose();
Systemout.println("2. \n" + text1b);




